

Название акции «Помоги собраться в школу» не является пустым звуком для многих жителей военного городка с.п. Хурба-2. Уже в течение многих лет с наступлением лета и до осени в нашем городке проходит благотворительная акция «Помоги собраться в школу». Цель акции – оказать поддержку ребятам, находящимся в трудной жизненной ситуации, чтобы они сели за парты в новом учебном году.

Благодаря активному участию администрации сельского поселения «село Хурба», индивидуальных предпринимателей, добрых и отзывчивых людей с начала акции 11 школьников МБОУ СОШ № 2 с.п. «Село Хурба» получили необходимые школьные принадлежности на сумму 7 тысяч рублей.

Особое внимание уделено учащимся начальных классов, приобретенные школьные принадлежности были переданы ребятам на торжественной линейке.

До конца сентября будет работать пункт приема и выдачи необходимых вещей, обуви для ребят из малообеспеченных семей.

Проведение таких мероприятий – добрый знак. Ведь, получив заряд положительных эмоций, помощь и поддержку, наши дети с новыми силами приступают к занятиям в школе.

Администрация школы благодарит всех, кто принял участие в акции «Помоги собраться в школу» и приглашаем присоединиться новых участников.

Социальный педагог Каримова Ф.Ф.

